



В Республике Алтай установлена причина смерти детей, обнаруженных в Турочакском районе

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Алтай по факту смерти детей, обнаруженных в Турочакском районе, продолжается расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного пп. «а,в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух малолетних).

Как сообщалось ранее, 28 июля 2016 года в селе Турочак в ходе поисковых мероприятий обнаружены тела 8-летнего мальчика и 7-летней девочки, которые пропали при неизвестных обстоятельствах 22 июля 2016 года.

22 июля 2016 года в дневное время в селе Турочак мальчик и девочка катались на велосипедах, оставив велосипеды во дворе дома девочки, дети ушли в неизвестном направлении. 28 июля 2016 года дети обнаружены мертвыми в сундуке, находящемся в заброшенном гараже соседнего дома в селе Турочак.

Причиной смерти детей явилась асфиксия в замкнутом пространстве, каких-либо телесных повреждений у них не обнаружено.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1057500>